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2 All contract personnel will sign appropriate 
nondisclosure agreements. 

3 Electronic Document Information System 
(EDIS): https://edis.usitc.gov. 

including confidential business 
information and documents for which 
confidential treatment is properly 
sought, submitted to the Commission for 
purposes of this Investigation may be 
disclosed to and used: (i) By the 
Commission, its employees and Offices, 
and contract personnel (a) for 
developing or maintaining the records 
of this or a related proceeding, or (b) in 
internal investigations, audits, reviews, 
and evaluations relating to the 
programs, personnel, and operations of 
the Commission including under 5 
U.S.C. Appendix 3; or (ii) by U.S. 
government employees and contract 
personnel,2 solely for cybersecurity 
purposes. All nonconfidential written 
submissions will be available for public 
inspection at the Office of the Secretary 
and on EDIS.3 

This action is taken under the 
authority of section 337 of the Tariff Act 
of 1930, as amended (19 U.S.C. 1337), 
and of §§ 201.10 and 210.8(c) of the 
Commission’s Rules of Practice and 
Procedure (19 CFR 201.10, 210.8(c)). 

By order of the Commission. 
Issued: January 31, 2019. 

Lisa Barton, 
Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 2019–01044 Filed 2–4–19; 8:45 am] 
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DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0073] 
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AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives, Department of 
Justice. 
ACTION: 60-Day notice. 

SUMMARY: The Department of Justice 
(DOJ), Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives (ATF), will 
submit the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed collection OMB 1140– 
0073 (Furnishing of Samples) is being 
revised due to a change in burden, since 
there is a reduction in both the total 

responses and total burden hours due to 
less respondents, since the last renewal 
in 2016. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for 60 days until April 
8, 2019. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have additional comments, 
regarding the estimated public burden 
or associated response time, 
suggestions, or need a copy of the 
proposed information collection 
instrument with instructions, or 
additional information, please contact: 
Anita Scheddel, Program Analyst, 
Explosives Industry Programs Branch, 
either by mail 99 New York Ave. NE, 
Washington, DC 20226, or by email at 
eipb-informationcollection@atf.gov or 
by telephone at 202–648–7158. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Evaluate whether and if so how the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected can be 
enhanced; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection 
(check justification or form 83): 
Revision of a currently approved 
collection. 

(2) The Title of the Form/Collection: 
Furnishing of Samples. 

(3) The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 

Form number (if applicable): None. 
Component: Bureau of Alcohol, 

Tobacco, Firearms and Explosives, U.S. 
Department of Justice. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: Business or other for-profits. 
Other (if applicable): None. 
Abstract: Pursuant to 18 U.S.C. 

Chapter 40 § 843 (i) (1), ATF requires 
licensed manufacturers and importers 
and persons who manufacture or import 
explosives materials or ammonium 
nitrate to submit samples at the request 
of the Director. This collection of 
information is contained in 27 CFR 
555.110. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: An estimated 100 respondents 
will utilize this information collection, 
and it will take each respondent 
approximately 30 minutes to provide 
their response. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The estimated annual public 
burden associated with this collection is 
50 hours, which is equal to 100 (# of 
respondents) * 1 (# of responses per 
respondents) * .5 (30 minutes). 

(7) An Explanation of the Change in 
Estimates: The adjustments associated 
with this collection from the previous 
renewal include a reduction in the total 
respondents and burden hours by 2,250 
and 1,125 hours respectively, since the 
previous renewal in 2016. 

If additional information is required 
contact: Melody Braswell, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, 3E.405A, 
Washington, DC 20530. 

Dated: January 31, 2019. 
Melody Braswell, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2019–01048 Filed 2–4–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–14–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Notice of Lodging of Proposed 
Consent Decree Under the Clean Water 
Act 

On January 30, 2019, the Department 
of Justice lodged a proposed Consent 
Decree with the United States District 
Court for the Western District of 
Louisiana in the lawsuit entitled United 
States of America and Louisiana 
Department of Environmental Quality v. 
Sunoco Pipeline L.P. and Mid-Valley 
Pipeline Company, Civil Action No. 
5:19–cv–00107. 
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The Complaint in this Clean Water 
Act case was filed against Sunoco 
Pipeline L.P. (Sunoco) and Mid-Valley 
Pipeline Company (Mid-Valley) 
concurrently with the lodging of the 
proposed Consent Decree. The 
Complaint alleges federal and state 
claims relating to three crude oil spills: 
A 2013 spill of 550 barrels in Tyler 
County, Texas; a 2014 spill of 
approximately 4,500 barrels in Caddo 
Parish, near Mooringsport; and a 2015 
spill of 40 barrels in Grant County, 
Oklahoma. The Texas spill affected 
Russell Creek, which flows to the 
Neches River. The Louisiana spill—the 
largest of the three—flowed to Tete 
Bayou, a tributary of Caddo Lake. The 
Oklahoma spill flowed into two creeks 
that flow to the Arkansas River, 
affecting an area of about a half a mile. 
All three spills resulted from pipeline 
corrosion. The Complaint alleges 
violations of Sections 311(b) and 309(b) 
of the Clean Water Act (CWA), 33 U.S.C. 
1321(b) and 1319(b). In addition, the 
Louisiana Department of Environmental 
Quality (LDEQ) alleges violations of La. 
R.S. 30:2076(A)(1) and (A)(3), LAC 
33:IX.501.A, LAC 33:IX.1701.B, 
Defendants’ LPDES General Permit, and 
Louisiana Administrative Code section 
LAC 33:I.3925.A.3. The Complaint seeks 
civil penalties, state response costs, and 
injunctive relief for three discharges of 
oil into navigable waters of the United 
States. 

Under the proposed Consent Decree, 
Sunoco will pay $5 million in civil 
penalties to the United States and 
$437,274.20 in civil penalties and 
response costs to LDEQ. Additionally, 
Sunoco is required to take actions to 
prevent future spills by identifying and 
remediating the types of problems that 
caused the prior spills. This includes 
performing pipeline inspections and 
repairing pipeline defects that could 
lead to future spills. Sunoco is also 
required to take steps to prevent and 
detect corrosion in pipeline segments 
that Sunoco in no longer using. Mid- 
Valley, the owner of the pipeline that 
spilled oil in Louisiana, is responsible, 
along with Sunoco, for payment of the 
civil penalties and state response costs 
relating to the Louisiana spill. 

The publication of this notice opens 
a period for public comment on the 
proposed Consent Decree. Comments 
should be addressed to the Assistant 
Attorney General, Environment and 
Natural Resources Division, and should 
refer to United States of America and 
Louisiana Department of Environmental 
Quality v. Sunoco Pipeline L.P. and 
Mid-Valley Pipeline Company, D.J. Ref. 
No. 90–5–1–1–11673. All comments 
must be submitted no later than thirty 

(30) days after the publication date of 
this notice. Comments may be 
submitted by either email or by mail: 

To submit 
comments: Send them to: 

By email ....... pubcomment-ees.enrd@
usdoj.gov. 

By mail ......... Assistant Attorney General, 
U.S. DOJ—ENRD, P.O. 
Box 7611, Washington, DC 
20044–7611. 

During the public comment period, 
the proposed Consent Decree may be 
examined and downloaded at this 
Justice Department website: https://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees. 
We will provide a paper copy of the 
proposed Consent Decree upon written 
request and payment of reproduction 
costs. Please mail your request and 
payment to: Consent Decree Library, 
U.S. DOJ—ENRD, P.O. Box 7611, 
Washington, DC 20044–7611. 

Please enclose a check or money order 
for $63.50 (25 cents per page 
reproduction cost) payable to the United 
States Treasury. For a paper copy 
without the appendices and signature 
pages, the cost is $9.75. 

Thomas Carroll, 
Assistant Section Chief, Environmental 
Enforcement Section, Environment and 
Natural Resources Division. 
[FR Doc. 2019–01102 Filed 2–4–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–15–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Notice of Lodging of Proposed 
Consent Decree Under The Clean Air 
Act 

On January 30, 2019, the U. S. 
Department of Justice (DOJ) lodged a 
proposed Consent Decree with the 
United States District Court for the 
Northern District of Ohio in United 
States v. Toledo Refining Company, 
Civil Action No. 3:19–cv–00232. The 
lodging of the proposed Decree 
immediately followed DOJ’s filing in the 
same court of a civil complaint 
(Complaint) against Toledo Refining 
Company (Toledo Refining). 

The proposed Consent Decree 
resolves Clean Air Act claims in the 
Complaint by the United States on 
behalf of the U.S. Environmental 
Protection Agency (EPA). Under the 
proposed Decree, Toledo Refining 
agrees, among other things, to undertake 
measures to improve its flare gas 
recovery system at its oil refinery 
facility in Oregon, Ohio. Toledo 
Refining will adhere to detailed flare gas 
recovery requirements and provisions 

addressing the Leak Detection and 
Repair Program, pay a civil penalty, 
perform a Supplemental Environmental 
Project, and conduct three mitigation 
projects. 

The publication of this notice opens 
a period for public comment on the 
proposed Consent Decree. Comments 
should be addressed to the Assistant 
Attorney General, Environment and 
Natural Resources Division, and should 
refer to United States v. Toledo Refining 
Company, D.J. Ref. No. 90–5–2–1– 
10924. All comments must be submitted 
no later than thirty (30) days after the 
publication date of this notice. 
Comments may be submitted either by 
email or by mail: 

To submit 
comments: Send them to: 

By email ....... pubcomment-ees.enrd@
usdoj.gov. 

By mail ......... Assistant Attorney General, 
U.S. DOJ—ENRD, P.O. 
Box 7611, Washington, DC 
20044–7611. 

During the public comment period, 
the proposed Consent Decree may be 
examined and downloaded at this 
Justice Department website: http://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees. 

We will provide a paper copy of the 
proposed Consent Decree upon written 
request and payment of reproduction 
costs. Please mail your request and 
payment to: Consent Decree Library, 
U.S. DOJ—ENRD, P.O. Box 7611, 
Washington, DC 20044–7611. 

Please enclose a check or money order 
for $37.75 (25 cents per page 
reproduction cost), payable to the 
United States Treasury. 

Randall M. Stone, 
Acting Assistant Section Chief, 
Environmental Enforcement Section, 
Environment and Natural Resources Division. 
[FR Doc. 2019–01109 Filed 2–4–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–15–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Notice of Lodging of Consent Decree 
Under the Resource Conservation and 
Recovery Act 

On January 29, 2019, the Department 
of Justice lodged a proposed Consent 
Decree with the United States District 
Court for the Northern District of Ohio 
in United States v. Bedford 
Environmental Services, LLC and Krick 
Road Holdings, LLC, Civil Action No. 
1:19–cv–224. 

The Consent Decree settles claims 
brought by the United States for 
violations of the Resource Conservation 
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